- l Le nombre mystere (inférieur a 100) ‘

Si on me multiplie par 8, Si on me divise par 7, on Si on me multiplie par 8, Si on me divise par 9,
on obtient la moitié de obtient 8. Qui suis-je? on obtient la différence de on obtient la moitié de
16. Qui suis-je? 22 et 6. Qui suis-je? 10. Qui suis-je?

Si on me divise par 3. On Je suis le double du Si on me soustrait 11, on
obtient 7. Qui suis-je? produit de 6 et de 5. Qui obtient le sixiéme de 24.
suis-je? Qui suis-je?
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Domemain e

Je suis composé des
chiffres 3 et 9. Je suis
inférieur a 90. Qui suis-je?

Si on me soustrait 10, je Je suis égal au triple du
suis égal au produit de 9 quotient de 25 par S. Qui
et 8. Qui suis-je? suis-je?

Je suis égal au double de
25 auquel on ajoute 11.
Qui suis-je?
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Si on me multiplie par 8, Si on me divise par 7, on Si on me multiplie par 8, Si on me divise par 9,
on obtient la moitié de obtient 8. Qui suis-je? on obtient la différence de on obtient la moitié de

16. Qui suis-je? 22 et 6. Qui suis-je? 10. Qui suis-je?

Si on me soustrait 11, on
obtient le sixiéme de 24.
Qui suis-je?

Si on me divise par 3. On Je suis le double du
obtient 7. Qui suis-je? produit de 6 et de 5. Qui
suis-je?

Je suis composé des
chiffres 3 et 9. Je suis
inférieur a 90. Qui suis-je?

Si on me soustrait 10, je Je suis égal au triple du Je suis égal au double de
suis égal au produit de 9 quotient de 25 par S. Qui 25 auquel on ajoute 11.
et 8. Qui suis-je? suis-je? Qui suis-je?
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- l Le nombre mystere (inférieur a 100) ‘

Je posséde 4 dizaines et Si on m’ajoute 33, on
le double d'unités. Qui obtient la moitié de 100.
suis-je? Qui suis-je?

Je suis égal a 41 auquel Si on me soustrait 53,
on ajoute le triple de on obtient 19. Qui suis-
trois. Qui suis-je? je?

X

G

Je suis composé de deux
chiffres identiques. Je suis
compris entre SO et 60. Qui

suis-je?

Je suis composé des
chiffres 6 et 2 et je suis
inférieur a 60. Qui suis-
je?

Je posséde S dizaines et
le cinquiéme d’unités. Qui
suis-je?
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?@?w i Je suis un chiffre pair
Je suis un nombre impair, Je suis égal au produit de compris entre 10 et 30. Je

Je suis égal a la moitié de
78 a laquelle on soustrait
le tiers de 9. Qui suis-je?

suis composé de deux
chiffres identiques. Qui
suis-je?

composé de 2 chiffres 2 et de 10 auquel on
identiques. Je suis compris ajoute le cinquiéme de S0.
entre 60 et 80. Qui suis-je? Qui suis-je?
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Je posséde 4 dizaines et

le double dunités. Qui obtient la moitié de 100.

suis-je?

Si on m’ajoute 33, on Je suis égal a 41 auquel

on ajoute le triple de

Qui suis-je? trois. Qui suis-je?

Je suis composé de deux
chiffres identiques. Je suis
compris entre S0 et 60. Qui

suis-je?

Si on me soustrait 53,

on obtient 19. Qui suis

-je?

Je suis composé des
chiffres 6 et 2 et je suis
inférieur a 60. Qui suis-
je?

Je suis égal a la moitié de Je suis un nombre impair,

78 a laquelle on soustrait

le tiers de 9. Qui suis-je? identiques. Je suis compris
entre 60 et 80. Qui suis-je?

Je suis égal au produit de
2 et de 10 auquel on
ajoute le cinquiéme de S0.
Qui suis-je?

composé de 2 chiffres
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Je posséde S dizaines et
le cinquiéme d’unités. Qui

suis-je?

4 )

Je suis un chiffre pair
compris entre 10 et 30. Je
suis composé de deux
chiffres identiques. Qui
suis-je?




—d

Si on me divise par 8, on

Je suis le quadruple du
obtient 4. Qui suis-je?

quotient de 420 par 60.
Qui suis-je?

‘ Le nombre mysteére (inférieur a 100) ‘

Je suis égal au produit de
40 et de 6, divisé ensuite
par 24. Qui suis-je?

Je posséde 6 dizaines

et le tiers d’unités. Qui
suis-je?

Je suis un nombre impair, compris

r N\

Je suis un nombre pair
composé de deux chiffres
identiques. Je suis compris
entre 30 et 50. Qui suis-je?

S

[Je suis un nombre impair\

compris entre 20 et 50. Le
chiffre de mes unités et de
mes dizaines est impair. La

\

(Je suis un multiple de 6,
compris entre 20 et S0.
La somme des mes
chiffres est égale a 9. Qui

Je suis un multiple de 5,

compris entre 60 et 80. La
somme de mes chiffres est
égale a 12. Qui suis-je?

somme de mes chiffres est suis-je?
égale a 4. Qui suis-je? 1—?.
ar2 ’%
.‘
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entre 60 et 90. La somme de mes
chiffres est égale a 15. Le chiffre de
mes dizaines est égal au double de

~

4. Qui suis-je?
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Domemsin e

(Je suis un multiple de 7
inférieur a 100. Je suis
composé de deux chiffres
identiques. Qui suis-je?
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Je suis égal aux trois
quarts de 36 auxquels on
ajoute les deux tiers de
60. Qui suis-je?




A “

Je suis le quadruple du
quotient de 420 par 60.
Qui suis-je?

Si on me divise par 8, on
obtient 4. Qui suis-je?

Je suis égal au produit de
40 et de 6, divisé ensuite
par 24. Qui suis-je?

Je possede 6 dizaines
et le tiers d’'unités. Qui
suis-je?

S =

{4

Je suis un nombre pair
composé de deux chiffres
identiques. Je suis compris
entre 30 et 50. Qui suis-je?

Je suis un multiple de S,
compris entre 60 et 80. La
somme de mes chiffres est
égale a 12. Qui suis-je?

Je suis un nombre impair, compris\
entre 60 et 90. La somme de mes
chiffres est égale a 15. Le chiffre de
mes dizaines est égal au double de

4. Qui suis-je?

/Je suis un nombre impair\ [J

e suis un multiple de 6\

b

Doemoin be

compris entre 20 et 50. Le compris entre 20 et 50.
chiffre de mes unités et de La somme des mes
mes dizaines est impair. La chiffres est égale a 9. Qui

Je suis un multiple de 7
inférieur a 100. Je suis

somme de mes chiffres est suis-je? . . ..
. R . identiques. Qui suis-je?
égale a 4. Qui suis-je? ?‘ >
g 7
.0
0.9
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composé de deux chiffres

\

)

~

Je suis égal aux trois
quarts de 36 auxquels on
ajoute les deux tiers de
60. Qui suis-je?




